




Absolute’s all-new 70 Fly is an outstanding yacht offering multiple 
settings from which to enjoy the marine environment, hallmarked by 
the brand’s preference for fantastic panoramic views heightened by 
extensive glazing and innovative architecture. The flybridge offers a 
privileged position ideal not only for sailing, but also for dining, relaxing 
and enjoying the view with other guests; the cockpit terrace is another 
great place to sip cocktails at sunset with a breathtaking view. A few 
steps down is the innovative bathing platform, a new feature of the 
Absolute fleet: it slides vertically into the sea, revealing its integrated 
steps, providing direct access to the water.

EXPERIENCE THE BRILLIANCE OF FLAWLESSLY  
CRAFTED SPACE

Il nuovissimo 70 Fly di Absolute è uno yacht straordinario che offre 
molteplici spazi da cui godere dell’ambiente marino, caratterizzati dalla 
predilezione del marchio per le fantastiche viste panoramiche, esaltate 
da ampie vetrate e da un’innovativa architettura. Il flybridge offre una 
posizione privilegiata, ideale non solo per la navigazione, ma anche 
per pranzare, rilassarsi e godersi il panorama in compagnia; la terrazza 
del pozzetto è un altro dei luoghi ideali per sorseggiare un cocktail 
al tramonto con una vista mozzafiato. A pochi gradini di distanza si 
trova l’innovativa piattaforma, che rappresenta un’importante novità 
del marchio Absolute: scorre verticalmente in mare, rivelando gradini 
integrati, garantendo un accesso diretto all’acqua. 

SCOPRI LA MERAVIGLIA DI UNO SPAZIO CREATO                                   
ALLA PERFEZIONE

WONDER
DISCOVER THE NE W ABSOLUTE

What if you could embrace the
wonder of endless dreams?



The 70 Fly’s innovative design removes the barriers                  
between exterior and interior, so that wherever you are on 
board, you feel in close contact with the seascape, creating 
an experience of total immersion in your surroundings.                         
A revolutionary feature of the 70 Fly is the sliding door to  
port, opening onto the table area so that the owner and 
guests are virtually dining almost en plein air, with pleasant 
refreshing breeze coming through the side and aft doors. 
This and many other sophisticated design features are 
seamlessly incorporated into the yacht’s overall architecture, 
a daring composition of dynamic, sweeping lines that reflect 
Absolute’s proud Italian design heritage. From the fine 
views offered by the flybridge right through to the luxurious 
accommodations below decks, the 70 Fly offers a carefully-
integrated series of spaces to enhance every moment on 
board, enriched by state-of-the-art technology, cleverly 
concealed but always at the service of comfort and ambience.

SEAMLESS INTERIOR-EXTERIOR HARMONY: 
A REVOLUTIONARY DESIGN 

Il design innovativo del 70 Fly dissolve le barriere tra esterno 
e interno, in modo che, ovunque ci si trovi a bordo, ci si 
senta a stretto contatto con il paesaggio marino, creando 
un’esperienza di totale immersione nell’ambiente circostante. 
Una caratteristica rivoluzionaria del 70 Fly è la porta scorrevole 
a babordo, con apertura in corrispondenza del tavolo, in modo 
che l’armatore e gli ospiti possano godere di una cena quasi 
en plein air, con la piacevole brezza rinfrescante che arriva 
attraverso le porte laterali e di poppa. Questa e molte altre 
sofisticate caratteristiche di design sono perfettamente 
integrate nell’architettura complessiva dello yacht, un’audace 
composizione di linee dinamiche e ampie che riflettono 
l’orgogliosa eredità del design italiano di Absolute. Dalla 
splendida vista offerta dal flybridge fino alle lussuose 
sistemazioni sottocoperta, il 70 Fly offre una serie di spazi 
accuratamente progettati ed integrati per valorizzare ogni 
momento a bordo, arricchiti da una tecnologia all’avanguardia, 
sapientemente celata ma sempre al servizio del comfort e 
dell’ambiente. 

ARMONIA TRA INTERNO ED ESTERNO:
UN DESIGN RIVOLUZIONARIO
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On board the Absolute 70 Fly, the flybridge is a superb 
location from which to enjoy the majesty of the sea, 
both when the owner-captain is helming the yacht in 
the company of guests, and at convivial moments of 
pure relaxation at anchor. Exceptional views can be           
appreciated from the flybridge helm station while sailing 
and mooring; the ample space available, with its modular 
sofas and furnishings, creates a privileged area for 
socializing, whether admiring the sunset, enjoying a meal 
al fresco, or, while sailing, enjoying the breeze blowing 
through your hair.

A bordo di Absolute 70 Fly, il flybridge è una zona           
eccezionale da cui godere della magnificenza del mare, 
sia quando l’armatore-capitano è al timone dello yacht in 
compagnia degli ospiti, sia nei momenti conviviali di puro 
relax in rada. Dalla plancia di comando del flybridge si può 
godere di una vista eccezionale durante la navigazione 
e l’ormeggio, mentre l’ampio spazio a disposizione, con i  
divani e gli elementi d’arredo modulari, crea un’area 
privilegiata per la socializzazione, sia per ammirare il 
tramonto, che per gustare un pasto all’aperto o, durante la 
navigazione, per godersi la brezza che soffia tra i capelli. 

FLYBRIDGE: 
THE ULTIMATE SEA VIEW EXPERIENCE

FLYBRIDGE:
UN’ESPERIENZA SUPREMA VISTA MARE
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The full-beam owner stateroom is a superlative 
combination of Italian design brilliance, comfort 
and technology, with a king size double bed, a 
spacious vanity area, and extensive storage units. 
The large bathroom is comprehensively equipped 
and superbly finished, with a large glazed en-suite 
shower. Midships, there is a spacious VIP stateroom 
aft, offering the same high standard of luxury and 
amenities. On the port side, there is a cabin with two 
single beds that can be electrically converted into 
a double, alongside another guest cabin with two 
single beds. The crew cabin, accessible via a separate 
entrance from the side walkway, can accommodate 
one or two berths and has a dedicated bathroom with 
a shower.

UNMATCHED COMFORT AND LUXURY 

La cabina armatoriale a tutto baglio è una  
combinazione superba di design italiano, comfort e 
tecnologia, con un letto matrimoniale kingsize, una 
spaziosa zona vanity e capienti spazi di stivaggio. 
L’ampio bagno è completamente attrezzato e 
ottimamente rifinito, con una grande doccia vetrata 
en-suite. Anche la cabina VIP, posta al centro 
dello yacht, offre lo stesso elevato standard per  
dimensioni, lusso e servizi. Sul fianco sinistro, è 
collocata una cabina con due letti singoli convertibili 
elettricamente in un matrimoniale ed un’altra cabina 
ospiti con due letti singoli. La cabina dell’equipaggio, 
accessibile tramite un ingresso separato dal 
passavanti laterale, può ospitare uno o due posti letto 
ed è dotata di un bagno dedicato con doccia.

COMFORT E LUSSO SENZA PARI





UPPER DECK
PONTE SUPERIORE 

MAIN DECK
PONTE PRINCIPALE

LOWER DECK
PONTE INFERIORE

VOLVO PENTA Engines - Motorizzazioni

2×D13-IPS1350 (2×735 kW)

Total Length

Beam

Fresh water capacity
(water heater capacity included)

TECHNICAL SPECIFICATION

70’ 6,9’’

17’ 6,2’’

240.40 US Gal

Fuel capacity

Number of beds

Cabins

Heads

951.02 US Gal

8+2

4+1

3+1

SPECIFICHE TECNICHE

Lunghezza FT

Larghezza

Capacità acqua dolce
(capacità boiler inclusa)

21,51 m

5,34 m

910 lt

Capacità carburante
 
Posti letto

Cabine

Toilette

3600 lt

8+2

4+1

3+1



DISCOVER MORE
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www.absoluteyachts.com

marketing@absoluteyachts.com

Via Petrarca, 4 - 29027 Podenzano (Italy) 

+39 0523 354011

MAKE YOUR YACHTING EXPERIENCE ABSOLUTE.


